
Hvilken hører ikke til?
Opgaven, der kun har rigtige svar 

Welcher Apfel gehört nicht hierhin?
Die Aufgabe mit nur richtigen Antworten
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Dette æble hører ikke til, fordi æblet er det eneste…
Dieser Apfel gehört nicht hierhin, weil er als einziger...

Hvilken hører ikke til her?
Welche gehört nicht hierher?

...med orm

...einen Wurm hat

...som er grønt

...grün ist

...som er spejl-
vendt af de andre

...spiegel-
verkehrt ist

...som står på 
hovedet

...auf dem Kopf

Læs 
mere her:              

Hier 
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